
ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 18ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 1 ?3 Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice-Presidente - Manuel 
Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º Secretário - Charlys Soares 
Gomes. Aos 11 (onze) dias do mês de junho do ano de 2022, às 18:00hs, rea11zou-se 18ª Sessão 
Ordinária do presente período Legislativo, realizada no formato itinerante no Distrito de Vila 
Soares, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela 
vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1 ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos 
verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que sendo 
colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu-se início 
ao Expediente que contou com a leitura das seguintes matérias: Mensagem de autoria da Chefe do 
Poder Executivo referente ao Projeto de Lei nº 012/2022, que atualiza o Piso Salarial na 
circunscrição do município de Apuiarés, dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 
Combate as Endemias, nos termos da EC 120/2022. Projeto de Lei nº 025/2022 de autoria da 
vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, que dispõe sobre a reestruturação administrativa 
da Câmara Municipal de Apuiarés, Estado do Ceará, e dá outras providências. Matérias enviadas 
para suas respectivas comissões. Requerimento nº 035/2022 de autoria do vereador José Arimatéia 
Rodrigues Lessa, solicitando a construção de Banheiro Público na Praça da Vila São João. 
Encaminhado para discussão e votação na Ordem do Dia. Em seguida a presidente facultou a 
palavra e o vereador Arimateia usa a tribuna cumprimenta todos, agradece todos presentes e faz 
uma breve prestação de contas do período de 1 ano e 5 meses de mandato, o mesmo representou 
alguns requerimentos e diz que está tentando fazer o melhor. A vereadora Gilmária cumprimenta 
todos e saúda de maneira especial a todas as pessoas do Distrito de Vila Soares e comunidade 
circunvizinhas e fala o quanto é importante a Câmara Itinerante e parabeniza o vereador Charlys 
que foi o autor desse projeto e a Presidente também que está fazendo acontecer mais uma edição 
dessa ação juntamente com todos nós vereadores. Em seguida se coloca a disposição para este 
Distrito e comunidades vizinhas, finaliza suas palavras deixando seus agradecimentos e satisfação 
de está aqui com a comunidade. Em seguida justifica a ausência do colega vereador Márcio por 
problema de saúde familiar no caso sua mãe o mesmo não pode estar presente e também justifica 
sua ausência na sessão passada. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos, deixa seu 
abraço a todos da comunidade de Vila Soares. Em seguida se solidariza com o vereador Márcio 
pelo momento dificil que está passando. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta todos e 
também se solidariza com o colega Mareio pelo momento que está passando. Fala que está aqui na 
Vila Soares é sempre muito gratificante e por sempre os reconhecerem pelo seu trabalho e sua 
presença. Fala também que é um Distrito que ainda precisa de muitos beneficios para poder 
viabilizar a vida de cada um que mora aqui. E com relação ao Ginásio diz que é uma demanda 
antiga juntamente com o vereador Arimatéia. O vereador Charlys usa a palavra, cumprimenta todos 
e inicia fala dizendo da satisfação que é está aqui na Vila Soares e de mais uma edição da Câmara 
Itinerante. Em seguida agradece a Presidente Cristina por mais uma vez colocar o projeto pra 
participação popular e isso é muito importante de ouvir a comunidade. O vereador Mauricio 
cumprimenta todos e fala que esse momento é pra comunidade participar mais. Em seguida registra 
a presença do ex. Vice-Prefeito Abidias. Fala também sobre gestão e diz que tem que ter dedicação 
e buscar resolver logo as prioridades e que estamos aqui pra cobrar junto ao Município. O vereador 
Manuel Freitas cumprimenta todos os colegas e público presente. Em seguida registra a presença do 
ex. Vice-Prefeito Abidias e fala que gostaria de ouvir as pessoas da comunidade que queira se 
manifestar, pra saber como a comunidade está, o que ela almeja e diz que essa comunidade está 
muito bem representada pelo vereador Arimateia e o vereador José Aurino, mais não quer dizer que 
os outros não possam ser procurados a colaborar com a comunidade. A Presidente Cristina usa a 
palavra e diz que a comunidade não está se manifestando que bom é porque está tudo bem. Em 
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seguida fala sobre a Câmara Itinerante e acrescente que estamos com a procuradoria especial da 
mulher, Cinema na Câmara e o Balcão do Cidadão e fala que todos esses projetos e propostas vem 
pra contribuir e agregar a essa Sessão Itinerante e que vamos começar fazer campanhas e divulgar 
nas comunidades, e agradece a todos os colegas por isso que está acontecendo e que esses projetos e 
propostas são de nós todos. Constou a seguinte pauta na Ordem do Dia em primeira discussão e 
votação: Requerimento nº 035/2022 de autoria do vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa, 
solicitando a construção de Banheiro Público na Praça da Vila São João. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 023/2022 de autoria do José Aurino Cardozo Gomes, que dispõe 
sobre a denominação oficial da quadra poliesportiva da Boa Vista, que passa a ser denominada de 
"Quadra Poliesportivo Família Severino". Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação 
o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 024/2022 de autoria da vereadora Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, que denomina as ruas constantes no Anexo I, de Rua Manoel 
Henrique e Rua Maria Celma. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 003/2022 de autoria do José Maurício 
Barreto de Castro, que dispõe sobre alterar o artigo 42 do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Apuiarés. Definindo para 30 de junho de cada ano a data da eleição da Mesa Diretora. Com 
parecer favorável da comissão de Justiça e Redação o mesmo foi aprovado com o voto contrário do 
vereador José Aurino. Proposta de Emenda de autoria do José Maurício Barreto de Castro, que dar 
nova redação ao artigo 37 da Lei Orgânica do Município de Apuiarés. Definindo para 30 de junho 
de cada ano a data da eleição da Mesa Diretora. Com parecer favorável da comissão de Justiça e 
Redação o mesmo foi aprovado com o voto contrário do vereador José Aurino. Constou ainda em 2ª 
discussão e votação a seguinte matéria: Projeto de Lei nº O 11/2022 de autoria da Chefe do Poder 
Executivo que institui a gratificação de 40% por desempenho das funções aos motoristas efetivos do 
município de Apuiarés. O mesmo foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar 
a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1ª Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, 
mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à 
Sessão. Sessões Itinerante da Câmara Municipal de Apuiarés, realizada no Distrito de Vila Soares, 
aos 11 (onze) dias do mês de junho do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 
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